

मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी पान उत्पादक व्यापार प्रकोष्ठ के पदाधिकारियों का प्रांतीय सम्मेलन १८ जुलाई को भोपाल में प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ जी की अध्यक्षता में आयोजित होगा सम्मेलन



राम सिंह यादव टिकमगढ़

मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी पान किसान एवं उत्पादक प्रकोष्ठ के पदाधिकारी का प्रांतीय सम्मेलन आगामी 28 जुलाई को प्रदेश कांग्रेस कार्यालय भोपाल में आयोजित होगा प्रकोष्ठ के प्रदेश महासचिव जगदीश प्रसाद चौरसिया के अनुसार कार्यक्रम की अध्यक्षता मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रदेश अध्यक्ष एवं प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री माननीय कमलनाथ जी करेंगे प्रांतीय सम्मेलन का नेतृत्व मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी पान उत्पादक एवं व्यवसाय प्रकोष्ठ के प्रदेश अध्यक्ष माननीय बसंत जी चौरसिया करेंगे। जिला मीडिया

प्रभारी देवीदयाल (दिनेश) चौरसिया ने बताया कि भोपाल में आयोजित होने वाले पान उत्पादक एवं व्यवसाय प्रकोष्ठ के पदाधिकारियों के प्रांतीय कार्यक्रम में टिकमगढ़ जिले से सेकड़ों की संख्या में लोग शामिल होंगे जिसमें बहुत से भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण करेंगे इसी के साथ छतरपुर, पन्ना, सागर, सहित प्रदेश के विभिन्न जिलों से हजारों की संख्या में पान उत्पादक पान व्यवसायी एवं पान दुकानदार शामिल होंगे प्रदेश महासचिव जगदीश प्रसाद चौरसिया ने कहा कि लंबे समय से प्रदेश के पान किसानों की आवाज को बुलंद करने वाले हम सभी के नेता

माननीय बसंत जी चौरसिया के आह्वान पर प्रदेश भर से कार्यक्रम में शामिल होने हेतु भोपाल रवाना होंगे। कांग्रेस कमेटी पान उत्पादक एवं व्यवसाय प्रकोष्ठ के प्रदेश सचिव राघवेंद्र चौरसिया, टिकमगढ़ ग्रामीण जिला अध्यक्ष भागीरथ चौरसिया, ग्रामीण जिला अध्यक्ष कैलाश चौरसिया, पलेरा ब्लॉक अध्यक्ष राजेश चौरसिया, बलदेवागढ़ ब्लॉक अध्यक्ष प्रदीप चौरसिया आनु, जतारा ब्लॉक अध्यक्ष ने 28 जुलाई शुक्रवार को भोपाल में आयोजित होने वाले कार्यक्रम में अधिक से अधिक संख्या में शामिल होने की पान उत्पादकों, पान व्यवसायियों, पान दुकानदारों से अपील की है।

Apo की मिली भगत से नहीं हो रही सरपंच, सचिव व उपयंत्री पर कार्यवाही, वरिष्ठ अधिकारियों के आदेश की की जा रही अवेकना पिछले 12 वर्षों से अधर मे लटक रहा मुख्यमंत्री कपिल धारा कूप, अधिकारी नहीं दे रहे ध्यान



राम सिंह यादव टिकमगढ़ (वेदरा)

प्रदेश के मुखिया शिवराज सिंह चौहान लगातार किसानों के लिए तरह-तरह की तमाम जन हितपी योजनाएं क्रियान्वित कर रहे हैं किंतु जिला और जनपद पंचायतों में बैठे जिम्मेदारों के कान पर जूं तक नहीं रेंगती। क्षेत्रीय नेताओं के संरक्षण के चलते जिम्मेदार अधिकारी बेलगाम हो गए हैं। भाजपा के शासनकाल में टिकमगढ़ जिले की जतारा विधानसभा क्षेत्र में भ्रष्टाचार हावी है क्योंकि स्थानीय भाजपा के नेताओं के संरक्षण होने से अधिकारी खुलेआम धांधली और लूट मचा रहे हैं क्षेत्र की जनता अधिकारियों के सैकड़ों चक्कर लगाती हैं फिर भी अधिकारी किसी प्रकार का ध्यान नहीं दे रहे हैं। लोगों की शिकायतें वर्षों से लटकी हुई हैं जिसका निराकरण आज तक भ्रष्ट अधिकारियों के चलते नहीं हो पा रहा है प्रदेश के मुखिया शिवराज सिंह चौहान की महत्वकांक्षी योजना कपिलधारा कूप निर्माण को जनपद पलेरा के अधिकारी व जिले के आला अधिकारी पलीता लगा रहे हैं। पूरा मामला विधानसभा क्षेत्र जतारा की जनपद पंचायत पलेरा की सबसे ज्यादा भ्रष्टाचार में लिप्त मानी जाने वाली ग्राम पंचायत हरकनपुरा का है, जहां वर्ष 2011-12 में हितग्राही रमोले अहिरवार निवासी बिजरावन का कपिलधारा कूप निर्माण स्वीकृत हुआ था जिसकी स्वीकृत राशि 2.58 लाख रुपए थी। हितग्राही ने जानकारी देते हुए बताया कि उपयंत्री बीएम बुनकर द्वारा हितग्राही से पैसों की मांग की गई थी जो हितग्राही द्वारा ना देने पर काम को रोक दिया गया था जिसके बाद हितग्राही रमोले अहिरवार द्वारा कूप निर्माण की जनपद पंचायत पलेरा से लेकर जिला टिकमगढ़ तक शिकायत की गई जिसके बाद कूप निर्माण कार्य चालू किया गया था कूप निर्माण का कार्य हितग्राही द्वारा 40 फुट गहरा खोदा गया था लेकिन उपयंत्री के द्वारा मूल्यांकन ना करने के कारण कूप ध्वस्त हो गया था जिसके बाद वर्ष 2018 में कूप का कार्य पुनः शुरू किया गया जिसमें कुओं की 20 फुट बंधाई की गई थी जिसमें उपयंत्री प्रियंका त्रिपाठी ने 2143000 रुपए की राशि का मूल्यांकन भी कर दिया है इसके बाद कूप निर्माण कार्य बंद कर दिया गया जब से आप तक कूप निर्माण अधर में ही लटका हुआ है आपको बता दें हितग्राही के द्वारा शिकायत करने पर जनपद पंचायत से जांच कमेटी गठित की गई थी जिसमें कोई कार्यवाही

पुरानी रंजिश के चलते मारपीट कर युवक का सिर फोड़ा

धार। धार जिले के कानवन थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम छोरुद के युवक का पुरानी रंजिश को लेकर आरोपियों ने लड्डू से सिर पर वार कर चोट पहुंचाई जानकारी के अनुसार ग्राम छोरुद में रहने वाले युवक विजय खराड़ी का गांव के ही आरोपियों से विवाद चल रहा था इसी रंजिश को लेकर आरोपियों रवि देवदा कन्हैयालाल देवदा, प्रदीप मुनिया आरोपियों ने एकमत होकर फरियादी का रास्ता रोककर मारपीट की वह सर पर गंभीर चोट पहुंचाई जिससे फरियादी युवक को अस्पताल में भर्ती होना पड़ा यहां पर इलाज के दौरान उसके सर पर 2 टाके लगाए हैं पुलिस ने इस मामले को लेकर विभिन्न धाराओं में प्रकरण दर्ज किया है

आजादी का अमृत महोत्सव' के उपलक्ष्य में धार जिले के स्वतंत्रता सेनानियों एवं उनके परिवारजनों को किया सम्मानित

फ़तवा समाचार धार

धार पुलिस अधीक्षक मनोज कुमार सिंह एवं भगवत सिंह विरदे, सेनानी 34वीं वाहिनी विसबल धार के मार्गदर्शन में 34 वाहिनी विसबल धार एवं जिला पुलिस बल धार के द्वारा संयुक्त रूप से स्वतंत्रता की 75वीं वर्षगांठ के अवसर पर "आजादी का अमृत महोत्सव" के उपलक्ष्य में धार जिले के स्वतंत्रता सेनानियों एवं उनके परिवारजनों के सम्मान में कार्यक्रम आयोजित किये गये। इस दौरान स्वतंत्रता सेनानी श्री वल्लभ विजयवर्गीय रासमण्डल धार, प्रहलाद दास सोलंकी एवं स्व. श्री भंवरलाल राजपुरोहित एल.आई.जी. कालोनी धार के निवास पर जाकर अधिकारियों ने स्वतंत्रता सेनानियों/उनके परिवार जनों को शॉल श्रीफल, पुष्प गुच्छ भेंट कर



उनका स्वागत किया स्वतंत्रता संग्राम की गौरव गाथा को याद किया गया। इस दौरान पुरूषोत्तम विश्नोई रक्षित निरीक्षक धार, रविन्द्र कुमार बघेल क्वार्टर मास्टर 34वीं वाहिनी, रविन्द्र कुशवाहा सूबेदार पुलिस लाइन धार, माधुसिंह चौहान

उपनिरीक्षक 34वीं वाहिनी विसबल धार एवं अन्य अधिकारी/कर्मचारी उपस्थित रहे।

अवैध तरीके निजी भूमि कर रहा निर्माण

बाल किशन विश्वकर्मा छतरपुर

राजनगर एसडीएम के आदेश की उड़ रही ध्वजियां अवैध जमीन तरीके से कब्जा किया जा रहा किया! निर्माण खजुराहो नगर परिषद की बिना परमिशन के किया जा रहा है बताया गया है कि राजनीतिक रसूख के चलते अवैध निर्माण को जबरजस्ती दिया जा रहा! जिससे जमीन वाले परेशान एवं हैरान परेशान स्थानीय हरि विश्वकर्मा बहुत परेशान है अपनी जमीन को लेकर इन्होंने अवैध निर्माण को लेकर कई जगह शिकायतें भी की हैं! मगर आज दिनक तक इन शिकायतों पर कोई निराकरण नहीं हो पाया है! ऐसे में ऐसा प्रतीत होता है! कि अवैध धारी इस जमीन पर पूर्ण रूप से कब्जा कर लेंगे! अपनी जमीन बचाने के लिए प्रशासन से गुहार लगाई है



सुराणा गांव की महिलाओं ने जनसुनवाई में की गांव में शराबबंदी साथ ही अवैध शराब के खिलाफ कार्रवाई की मांग

फ़तवा समाचार बड़वानी।



बड़वानी जिले के अंजड़ थाना क्षेत्र के ग्राम सुराणा में अवैध शराब के कारोबार पर अंकुश लगाने की मांग लेकर मंगलवार को गांव की महिलाएं कलेक्ट्रेट पहुंचीं। जनसुनवाई में महिलाओं द्वारा कलेक्टर पुलिस अधीक्षक व आबकारी अधिकारी को अलग-अलग ज्ञापन सौंपा गया। जिसमें महिलाओं ने बताया कि हमारे गांव सुराणा सहित आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों में भारी मात्रा में अवैध शराब बेची जा रही है जिसके कारण युवा वर्ग इसकी चपेट में आकर अपना भविष्य खराब कर रहा है। प्रशासन ग्रामीण क्षेत्रों में बिक रही शराब के खिलाफ

कार्रवाई करे व हमारे गांव में पूरी तरह से शराब बंदी की जाए। ताकि घर की महिलाओं व बच्चों को परेशानी का सामना नहीं करना पड़े। पहले भी कई बार शराबबंदी को लेकर पुलिस थाना अंजड़ को ज्ञापन सौंप चुके हैं, मगर आज तक कोई कार्रवाई नहीं हुई आज गांव की सभी महिलाएं बड़वानी जिला मुख्यालय पहुंची हैं। जहां जनसुनवाई में कलेक्ट्रेट कार्यालय, पुलिस अधीक्षक कार्यालय सहित जिला आबकारी अधिकारी के कार्यालय पहुंच हमने तीनों को ज्ञापन सौंपा। महिलाओं ने बताया कि शराब के कारण कई घर टूट रहे हैं बच्चे शिक्षा से वंचित हो रहे हैं कंट्रोल का राशन घर नहीं लाते हैं आदमी उसे बाहर ही बेचकर शराब पी जाते हैं।

उगली पुलिस की कार्रवाई: डीजल चोर गिरोह के 5 सदस्यों को किया गिरफ्तार, 12 केन में कुल 420 लीटर डीजल जब्त



फ़तवा समाचार सिवनी

सिवनी जिले के उगली के समीप पुलिस को जानकारी मिली थी कि कुछ लोग स्कॉर्पियो वाहन में डीजल का अवैध परिवहन कर रहे हैं। जहां चौपाया वाहन स्कॉर्पियो सफेद रंग की वाहन क्रमांक टड28 डू 2242 को पुलिस ने रोका, जिसके अंदर डीजल भरा हुआ था और डीजल का अवैध परिवहन किया जा रहा था। बताया जा रहा है कि वाहन से बरामद 35 लीटर वाली 12 केन में कुल 420 लीटर डीजल को जब्त किया गया है। कुछ लोगों को हिरासत में लिया गया है। जिनमें अमन पिता रज्जन यादव उम्र 20 वार्ड नं. 1 हीमर मोहल्ला नदी के पास नैनपुर, हर्ष प्रभु दयाल गुप्ता उम्र 19 वार्ड नं. 15 खैरमाई मंदिर के पास

नैनपुर, हिमांशु पिता राजकुमार विश्वकर्मा उम्र 19 वार्ड नं. 15 खैरमाई मोहल्ला नैनपुर, सोरभ पिता ओमप्रकाश सोनी उम्र 23 वार्ड नं. 11 पुरानी बस्ती हिंदी मोहल्ला नैनपुर और रवि पिता झामसिंह नाग उम्र 35 निवासी अंडिया थाना नैनपुर के शामिल हैं। इस मामले में सदानंद गोदेवार थाना प्रभारी उगली का कहना है कि हमें वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देश थे। जिसके आधार पर हमारे स्टाफ ने बैरिंडेड्स लगाकर उगली रैस्ट हाउस के सामने वाहनों के ऊपर नजर बनाए हुए थे। एक स्कॉर्पियो चालक हमें चकमा देकर केवलारी रोड पर तेजी से भाग रहा था। जिसे हमने वन देवी बंजारी के ऊपर वाहन को पकड़ा। आरोपियों के विरुद्ध मामला पंजीबद्ध कर लिया गया है।

फ़तवा समाचार सिवनी

सिवनी जिले की आदिवासी विकास खंड के अंतर्गत आने वाले शेरु खापा ग्राम के एक खेत में शाम के समय महिला कृषि कार्य कर रही थी। वहीं अचानक मौसम खराब हो गया और हल्की बारिश के बाद आसमान से गड़गड़हट के बाद बिजली गिरी। जिसकी चपेट में खेत में काम कर रही महिला आ गई। इसके कारण वह घायल हो गई। मौके पर मौजूद लोगों ने घटना की जानकारी घंसेर पुलिस को दी। जहां डायल 100 की मदद से घायल महिला को उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाया गया। और उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। मृतक महिला का नाम मुन्नी बाई पति बख्त लाल भलावी उम्र 45 वर्ष निवासी शेरु खापा है। फिलहाल पुलिस पूरे घटनाक्रम की जांच कर रही है। और अधिकारियों की टीम भी पूरे घटनाक्रम का पता लगाने का प्रयास कर रही है। जिला प्रशासन की ओर से लगातार लोगों से अपील की जा रही है कि बारिश के मौसम को देखते हुए सुरक्षित स्थान पर रहे। यदि बरसात की स्थिति बनती है तो किसी भी



सुरक्षित मकान पर चले जाएं। वाजजुद इसके लोग लापरवाही बरत रहे जिसके कारण इस तरह की घटनाएं सामने आ रही हैं।

